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QUEM 
SOMOS
Com 15 anos de experiência, a Pikture
Comunicações é referência em soluções
criativas para serviços gráficos, brindes
corporativos e presentes personalizados. 

Oferecemos produtos de qualidade e
atendimento online humanizado, aliado a
ideias inovadoras, para transformar cada projeto
em uma experiência única. Atendemos
empresas e clientes finais, unindo criatividade,
excelência e atenção aos detalhes para garantir
resultados que realmente fazem a diferença.



5.0O QUE DIZEM
NOSSOS CLIENTES 

Eu estava precisando de uma gráfica
para confeccionar duas camisetas
com foto, não estava achando
nenhuma até encontrar a Pikture no
jornal do Campo Grande e Região,
entrei em contato e logo fui atendida.
Trabalho impecável, dentro do prazo
estabelecido, tudo com muita
qualidade.
Super recomendo e já estou
encomendando outros jobs com eles.

Braz Serviços
Fui prontamente atendida pela Erika. Todo o processo de compra foi rápido e
eficaz. Excelente entendimento do que o cliente necessita. Entrega antes do
prazo. Recomendo 100%.

Cristina Hara

Sou de Santa Catarina e precisava de uma empresa que fizesse brindes em
São Paulo. Então encontrei a Pikture e o Atendimento foi incrível e impecável.
Entregaram no prazo e com qualidade. Obrigada

Gabriela Bauer



KITS

Opções completas e sofisticadas
para supreender em grande

estilo

Presente
NOSSOS



Simplicidade e consciência sustentável em um conjunto prático e
funcional.
 O KIT LIGHT traz:

CADERNO B7 com capa flexível em papel cartão Kraft 100%
reciclado, 60 páginas lisas;
CANETA ESFEROGRÁFICA em bambu, com escrita azul, feita
de materiais naturais;
CHAVEIRO ABRIDOR em alumínio, versátil e resistente.

Tudo cuidadosamente embalado em celofane com laço e tag,
pronto para inspirar.

KITLight
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KIT
Elegância e utilidade reunidas em um conjunto que valoriza sua marca com
estilo e sofisticação. O KIT ESSENCIAL traz: 

 MOLESKINE tam. A5, ideal para anotações e planejamentos, 80 folhas
lisas, com elástico para fechamento e porta caneta. Tam: 14x21cm.   
COPO ISOTÉRMICO FIBRA DE BAMBU  350ML, produzido em
polipropileno livre de BPA 350ml com parede dupla e alça. Conserva a
temperatura interna por 1 à 2 horas, sem isolamento térmico.       

      Tam: 10,4x6,5x0,5cm. 
CANETA em alumínio, com escrita azul, mecanismo twist e clipe de metal. 

 Ref: SP-492-93 Ref: XB-030-06 Ref: SP-185-81

Essencial
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Um conjunto exclusivo, cuidadosamente embalado e pensado para impressionar, um
presente que une requinte e utilidade em cada detalhe. O KIT PREMIUM traz: 

GARRAFA TÉRMICA em aço inox com design elegante, ideal para acompanhar a
rotina com estilo;  mantém bebidas quentes por até 8h e frias por 24h. Produto
certificado EU Food Grade. Tam: 6,7x25,5cm
CADERNO DE ANOTAÇÕES* de capa dura, que transmite organização e
profissionalismo;  com 192 páginas lisas na cor marfim. Tam: 13,7x21cm 
CANETA* sofisticada em alumínio, com escrita preta, macia e acabamento refinado.
SACOLA produzida em algodão e poliéster reciclados, com alças de 65cm, é um produto
prático, resistente e sustentável, perfeita para compor um presente moderno e
consciente. Tecido sem tingimento, reduzindo o impacto ambiental. 

       Tam: 38x42cm 
*acompanha caixa almofadada

Ref: SP-499-93

KITPremium
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Artesanalmente produzido com ervas medicinais e óleos essenciais, o KIT
SINTONIA é o presente ideal para promover equilíbrio e bem-estar de forma
elegante e sofisticada, criando memórias afetivas e fortalecendo a presença
da sua marca.
Linhas disponíveis: Equilíbrio | Energia | Prosperidade | Harmonia

Sintonia
O KIT SINTONIA reúne 8 itens exclusivos, pensados especialmente para
proporcionar momentos de relaxamento e autocuidado: 

Escalda pés (150g)  - 
Sais de banho para chuveiro (150g) 
Sabonete líquido (250g) 
Escova de madeira com cerdas macias
Pedra pome
Esponja redonda e esponja de nylon
Cesto de madeira

KIT
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Sais de Banho
Ref: PK 950-80

Escalda Pés
Ref: PK 950-90

Sais de Banho
Ref: XB-271-15



MEDICINA INTEGRATIVA

INTEGRAVITTA

e Você é parte 
fundamental

da nossa
inspiração

Itens inclusos: 
1 Vela aromática - 
1 Incenso natural Palo Santo in natura 
5 Envelopes de chá especiais
1 Caneca com mensagem personalizada 
1 Pote de vidro com 60 mensagens motivacionais de inspiração e
reflexão em papel colorido
1 Pote de vidro com 30 unidades de fósforos ecológicos
1 Pedra cristal sortido (ametista, quartzos, etc)
Embalados em caixa de MDF, com cama de palha e fita com laço

HarmoniaKIT
O KIT HARMONIA é um presente cheio de inspiração e aconchego.
Uma combinação sofisticada de aromas, sabores e mensagens que
despertam boas energias e criam momentos especiais. Perfeito para
encantar colaboradores, clientes e parceiros, este kit transmite cuidado
e personalidade.  

8 Ref: PK 975-70 Ref: PK 218-20 Ref: PK 218-20



EnergiaKIT
O KIT ENERGIA é um presente encantador, reunindo sabor e e doçura
em uma bela embalagem. É Indicado para ações de relacionamento,
campanhas de endomarketing e ocasiões especiais em que se deseja
transmitir apreço, proximidade e valorização.
Itens inclusos: 

1 Caneca de metal 120ml 
1 Suporte para coador 
1 Mini coador para café em tecido 
1 Pack Café Gourmet Moido - 100g 
1 Pack com 8 bistoitos com logo 
1 Porta copo em bambu
1 colher de madeira 
2 Sachês de Açúcar Demerada
2 Sachês de Adoçante
1 Doce de leite 50g
Embalados em caixa de MDF, com cama de palha e fita com laço
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Ref: XB-628-14



 Vinho

Encante clientes e colaboradores com um PRESENTE SOFISTICADO e completo.
Nosso KIT COM VINHO possui 9 PEÇAS DE ALTÍSSIMA QUALIDADE,
cuidadosamente acomodadas em caixa elegante e personalizada para presente.
Personalização nas taças, na tábua de queijos e na caixa. Ref: SM-07-900

KIT
ExclusivoExclusivo

10



Este kit inclui:
Tábua para queijo e petiscos
Duas facas (uma com ponta e outra reta)
Garfo e espátula em madeira/inox

Opção de vinhos: 
Miolo Reserva Cabernet Sauvignon (Brasil)
Casillero del Diablo Cabernet Sauvignon (Chile)
Salentein Portillo Malbec (Argentina)

Duas taças de vidro para vinho
Abridor e tampão em metal
Vinho 
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Um brinde a união do LUXO e
EXCLUSIVIDADE. Nosso KIT
COM ESPUMANTE contém 7
PEÇAS cuidadosamente
selecionadas, e acomodadas
em uma caixa fina, elegante e
personalizada. Esse kit
oferece REQUINTE e
SOFISTICAÇÃO e é ideal para
celebrar conquistas e
fortalecer relacionamentos. 
Personalização nas taças, na
tábua de queijos e na caixa.
Ref: SM-41-903

ntenteEspumante
KITExclusivo
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Este kit inclui:
Tábua para queijo e petiscos
Duas facas (uma com ponta e outra reta)
Garfo e espátula em madeira/inox

Opção de Espumante: 
Chandon Réserve Brut (Brasil) 750ml
Freixenet Carta Nevada (Espanha) 750ml
Salton Ouro Moscatel (Brasil) 750ml

Duas taças de vidro para champanhe
Espumante 
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EspeciaisBRINDES

Opções versáteis para
cada ocasião



CANETA PLÁSTICA TOUCH - Ref. XB-091-05
Esferográfica azul com touch screen. Acionamento por rotação.

CANETA PLÁSTICA TOUCH COM SUPORTE - Ref. SP-107-81
Esferográfica azul com suporte para celular, ponteira touch
screen e limpador de tela. Acionamento por rotação.

CANETA PLÁSTICA MARCA TEXTO - Ref. XB-000-M3
Esferográfica azul com marca texto amarelo, ambas com
tampas protetoras.

CANETA ECOLÓGICA - Ref. SP-153-81
Esferográfica azul em bambu com clipe. 

CANETA PLASTICA TRANSLUCIDA - Ref. XB-204-00
Esferográfica azul, acionamento por clique e clipe metálico.

CANETA PLÁSTICA ESFEROGRÁFICA - Ref. XB-017-03
Caneta esferográfica azul e acionamento por clique.

15

Essencial
CANETA LINHA Escrita



CANETA ROLLER EM ALUMÍNIO - Ref. SP-157-81 
Caneta Roller escrita preta com clipe de metal e acabamento
emborrachado. 

CANETA METÁLICA - Ref. XB-010-01
Esferográfica azul, acionamento por rotação. 

CANETA ECOLÓGICA - Ref. SP-010-81
Esferográfica preta em bambu com clipe. 

CANETA METÁLICA - Ref. SP-338-91
Esferográfica preta e clipe de metal.

CANETA METÁLICA EMBORRACHADA - Ref. SP-141-81
Esferográfica preta em alumínio com acabamento
emborrachado e clipe de metal.

CANETA METÁLICA TOUCH - Ref. SP-019-05
Esferográfica azul touchscreen, parte inferior texturizada e
acionamento por clique.

16

Premium
CANETA LINHAEscrita



CANETA E LAPISEIRA EM METAL ESSENCIAL  
Ref. SP-1PAR-18
O conjunto de caneta e lapiseira em metal tem
acabamento fosco, detalhe emborrachado, carga
azul e acionamento por clique, acondicionados em
estojo de metal com interior em espuma, 

CANETA E LAPISEIRA EM METAL PREMIUM
Ref. SP-1PAR-18
Em estojo de cartonagem com placa para
personalização, acabamento interno em espuma.
Peças com clip metálico, anéis em relevo e
acionamento por giro.

CANETA E LAPISEIRA ECO EM METAL 
Ref. SP-1PAR-18
Esferográfica com escrita azul e lapiseira 0.7
em bambu, fornecidas em estojo de cartão.

17

lapiseira
CANETA &Escrita
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BLOCO DE ANOTAÇÕES 
Ref. FT-049-30
Bloco de anotações com 50 lisas
ou com personalização. Capa
personalizada, gramatura 300g e
encadernação  wire-o preta.
Medida 10,5x14,8cm

MOLESKINE DE BOLSO
Ref. SP-425-53
Caderno de bolso de capa dura em
couro sintético, com 80 folhas lisas,
fita separadora e elástico. Medida
9x14cm

MOLESKINE PREMIUM 
Ref. SP-314-15
Caderno A5 de capa dura em linho,
80 folhas brancas pautadas, elástico
para fechamento, fita marca página
em cetim e porta caneta elástico.
Medida 14x21cm

BLOCO DE ANOTAÇÕES DE MESA
Ref. LG-191-36
Bloco de anotações de mesa com
2 Argolas e 150 folhas brancas.
Medida 13,6x19cm
PREMIUM

ESSENCIAL

PREMIUM

ESSENCIAL

moleskines
BLOCOS &Anotações



COPO FIBRA DE BAMBU
Ref. PK-001-10
Copo para viagem em fibra de
bambu (60%) e PP (40%).
Capacidade  450 mL

COPO DE VIAGEM - Ref. SP-372-94
Copo de viagem compacto em aço
inox 91% reciclado com parede
dupla isolada a vácuo e
acabamento mate 600 ml

PREMIUM

ESSENCIAL

CANECA DE PORCELANA
Ref. PK-001-10
Caneca de porcelana.
Capacidade 325ml

CANECA DE VIAGEM TÉRMICA
Ref. SP-608-94
Caneca de viagem térmica de aço
inox e PP, de parede dupla isolada
a ar. Capacidade 420 ml

PREMIUM

ESSENCIAL

Canecas
COPOS &Bebidas
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SQUEEZE ESPORTIVA DOBRÁVEL
Ref. SP-612-94
Squeeze dobrável em PE com bico  de
sistema "push-pull", acabamento
translúcido com mosquetão.
Capacidade 460 ml

PREMIUM

ESSENCIAL

GARRAFA TÉRMICA 
Ref. XB-196-08
Garrafa em inox com pintura eletrostática,
parede dupla térmica e isolada a vácuo.
Tampa rosqueável e uma alça para
transporte. 
Capacidade até 750m

PREMIUM

ESSENCIAL

SQUEEZE ESPORTIVA EM ALUMÍNIO
Ref. SP-269-94
Squeeze esportiva em alumínio 100%
reciclado com parede simples.
Capacidade 660 ml

Térmicas
GARRAFAS &

GARRAFA TÉRMICA
Ref. SP-615-94
Garrafa em aço inox com parede dupla
térmica, isolada a váculo. 
Capacidade 500 ml

20

Bebidas



PREMIUM

ESSENCIAL

ECOBAG MATERIAL RECICLADO
Ref. SP-821-92
Em 70% algodão reciclado e 30% poliéster
reciclado (180 g/m²), com alças de 65 cm.
Cor original, sem tingimento. 
Medidas: 38 x 42 cm

PREMIUM

ESSENCIAL

ECOBAG 100% ALGODÃO
Ref. SP-821-92
Sacola em 100% algodão (140 g/m²)
com alças de 60 cm. 
Medidas: 38 x 42 cm

SACOLA TIPO MOCHILA EM 210D 
Ref. SP-910-92
Sacola tipo mochila em 210D com
alças cordão em preto. 
Medidas: 35 x 41 cm

SACOLA TIPO MOCHILA ECOLÓGICA
Ref. SP-083-92
Em 70% algodão reciclado e 30% poliéster
reciclado (150 g/m²), com alças de
algodão. Cor original, sem tingimento.
Medidas: 37 x 41 cm

Ecobags
Sacolas &Armazenamento
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PREMIUM

ESSENCIAL

PREMIUM

ESSENCIAL

COOLER - BOLSA TÉRMICA 9 L
Ref. SP-418-98
Bolsa térmica em 600D com alça
ajustável e bolso frontal. 
Capacidade até 9L.
Medidas: 24 x 22 cm

COOLER - BOLSA TÉRMICA 3L
Ref. SP-409-98
Em TNT impermeável e com revestimento
interno em manta de alumínio antivazamento. 
Capacidade até 3L. Medidas: 18 x 14 cm

NÉCESSAIRE EM MICROFIBRA
Ref. SP-717-92
Bolsa necessaire em microfibra e
tela mesh, com zíper.
Medidas: 13 x 21 cm

NÉCESSAIRE NYLON OXFORD
Ref. XB-506-18
Confeccionada em Nylon Oxford
resistente à água e alça de mão
prática. Conta com vários bolsos, ziper
interno e gancho plástico para
pendurar.  Medidas: 19 x 21 cm

22

Térmicas
Necessaire &Armazenamento



PREMIUM

POWER BANK - BATERIA PORTÁTIL 
Ref. SP-344-57
Bateria slim de Lítio, em alumínio 100%
reciclado. Tempo de vida ≥ 500 ciclos.
Incluso cabo UBS-A.
Medidas: 11 x 68 cm

ESSENCIAL ESSENCIAL

FONE DE OUVIDO 
Ref. XB-029-06
Fone de Ouvido Bluetooth com
touch e case carregador
Medidas: 2,9 x 6,2 cm

SUPORTE PARA CELULAR 
Ref. SP-639-93
Suporte para celular em bambu,
desmontável em duas partes.
Fornecido em caixa presente de papel
kraft reciclado. Medidas: 13 x 21,3 cm

Tecnológicos
PRODUTOSConexão

PREMIUM

CAIXA DE SOM PORTÁTIL
Ref. SP-176-97
Caixa de som portátil em ABS 100%
reciclado com microfone e autonomia
de 4h30. Transmissão BT 5.3 sem fio.
Incluso cabo de carregamento USB-C
Medidas: 60 x 58 cm

23



PREMIUM

ESSENCIAL

CONJUNTO TOALHA E GARRAFA 
Ref. SP-967-99
A toalha para esporte, em poliamida e
poliéster. Garrafa em PP e PET com
mosquetão incluso. 
Capacidade 440 ml. 
Medidas: 30x80cm / Garrafa 6,5x18,3cm

TOALHA PARA ESPORTE
Ref. SP-965-99
Toalha para esporte em microfibra,
prática e leve com alta absorção e rápida
secagem. Fornecida com bolsa em 190T.
Medidas: 30x30 cm / Bolsa 11x14cm

24

Lazer
ESPORTE &Pessoal

CONJUNTO DE BANDAS ELÁSTICAS
Ref. SP-970-99
Conjunto de 4 bandas elásticas de ginástica
em bolsa de non-woven preta. Cada banda
tem um nível de resistência diferente.
Medida bolsa: 10 x 20 cm

ESSENCIAL



PREMIUM

ESSENCIAL

BOLSA ESPORTIVA
Ref. SP-511-92
Bolsa esportiva em 600D com fundo em
placa semi-rígida; bolso frontal e bolso
lateral para calçado, ambos com zíper. Alça
de ombro ajustável. Capacidade até 30L.
Medida: 52 x 30 x 25,5 cm

SACOLA ESPORTIVA DOBRÁVEL 
Ref. SP-568-92
Sacola esportiva dobrável em 210D
ripstop com bolso frontal. Fornecida
desdobrada. Capacidade até 17 L.
Medidas: 24x41cm / Dobrada 16x16cm

Lazer
ESPORTE &Pessoal

PREMIUM

KIT FRESCOBOL
Ref. XB-280-14
Kit frescobol com embalagem de malha
plástica. Contém 2 raquetes de madeira
com pegador de revestimento EVA e bolinha
emborrachada. Medida: 41 x 18 cm

25



ESSENCIAL

BLOCOS ADESIVADOS
Ref. SP-426-93
7 blocos adesivados com 25
folhas cada e capa em cartão.
Medida: 9 x 10,5 cm

PREMIUM

BLOCOS ADESIVADOS
Ref. SP-421-53
5 blocos adesivados com 20 folhas
cada e capa em cartão. Material
proveniente de gestão florestal
sustentável. 
Medida: 8 x 6 cm 

26

Funcionais
PRÁTICOS &Utilidade

ESSENCIAL

RISQUE RABISQUE EM COURO ECOLÓGICO 
Ref. LG-58L
Risque rabisque confeccionado em couro
ecológico. Acompanha 20 folhas. 
Medida: PEQ 24,5x33 cm / GDE 46,5x32,5cm 

RISQUE RABISQUE EM PVC 
Ref. LG-46L
Risque rabisque confeccionado em PVC na
cor preta que dará muito mais destaque na
marca. Acompanha 20 folhas. 
Medida: PEQ 24,5x33 cm / GDE 46,5x32,5cm 

PREMIUM



SUPORTE PARA CELULAR
Ref. XB-093-01
Suporte acrílico para celular
Medida: 2,8 x 3,5 x 5,9 cm

MOUSE PAD
Ref. SP-151-08
Mouse pad em poliéster com base
emborrachada antiderrapante. A parte de
cima é de tecido macio, perfeito para
deslizar o mouse com precisão e conforto.
Medida: 21,5 x 18 cm

Funcionais
PRÁTICOS &

PROTETOR DE CÂMERA
Ref. SP-951-97
Protetor para webcam em ABS com tampa
deslizante e autocolante no verso. Formato
universal para smartphone, tablet, notebook
e desktop.
Medida: 8 x 6 cm 

MARCA TEXTO SPLASH
Ref. XB-421-12
Caneta marca texto em formato
splash na cor branca de frente e
verso liso, possui as cores: azul,
amarelo, laranja, rosa e verde.
Medidas: 10,1 x 8,4 cm

Utilidade
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SACOLA DE GELO PARA BEBIDAS
Ref. SP-433-13-L
Prática e versátil, ideal para transportar
garrafas (vinho, champagne, vodka, etc.).
Basta adicionar gelo e utilizar como um
cooler portátil.
Medidas: 29,5 x 12 x 10 cm 

Funcionais
PRÁTICOS &

SACOLA ICEBAG 
Ref. SP-435-13-I
Feita em plástico reforçado impermeável,
é perfeitas para manter suas latas,
garrafas e gelo com praticidade.
Capacidade: 7 litros 12 litros 21 litros 

PREMIUM

ESSENCIAL

KIT CHURRASCO EM ESTOJO
Ref. SP-138-94
Composto por 2 utensílios (faca chefe
e garfo) em aço inox e madeira 
Medida estojo: 35 x 13 cm

CORTADOR DE PIZZA COM
ABRIDOR DE GARRAFA
Ref. SP-870-93
Cortador de pizza com abridor de
garrafas
Medida: Retangular 13,2 x 6,3 cm

PREMIUM

ESSENCIAL

Utilidade



Funcionais
PRÁTICOS &

PREMIUM

CONJUNTO DE JARDINAGEM
Ref. SP-129-98
Conjunto de jardinagem com 3
ferramentas: pá, rastelo e
garfo. Inclui bolsa em 100%
algodão com fita para fechar. 
Medida: bolsa 13x60cm / pá
6x25cm / ancinho 6,3x21,5cm /
forquilha 5,7x24,5cm

MINI VENTILADOR
MANUAL
Ref. XB-041-05
Mini ventilador plástico
com alavanca de
acionamento manual.
Medidas: 18,3 x 9,5 cm 

CANUDO EM AÇO
INOX
Ref. SP-096-94
Canudo em aço inox
com escova para
limpeza. 
Medidas: 6 x 21,5 cm |
Escova 24 cm

COPO VIDRO PAREDE
DUPLA 80ML
Ref. XB-094-06
Copo de vidro
borossilicato parede dupla
com capacidade para
80ml.
Medidas: 6,1 x 6,9 cm 

Utilidade
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CHAVEIRO EM METAL
Ref. SP-158-93
Chaveiro em metal. Fornecido em caixa
presente de papel kraft reciclado.
Medida: 3 x 5,4 cm

PREMIUM

CHAVEIRO EM COURO SINTÉTICO
Ref. SP-156-93
Chaveiro em couro sintético e metal.
Fornecido em caixa presente de papel
kraft reciclado. 
Medida: 3,4 x 7 cm

ESSENCIAL

CHAVEIRO EM MADEIRA DE FAIA
Ref. SP-511-92
Chaveiro redondo ou retangular em
madeira de faia, resistente e elegante,
com argola de ferro. 
Medida: Redondo 4 x 7,7 cm /
Retangular 5 x 2,8 cm

ESSENCIAL

30
PREMIUM

Funcionais
PRÁTICOS &

CHAVEIRO EM COURO SINTÉTICO
Ref. XB-760-18
Chaveiro minimalista feito em couro
sintético, com frente e verso lisos e
argola metálica. 
Medida: 11 x 3,5 cm

Utilidade



CalendáriosAGENDAS &

Organize o presente e
planeje o futuro



 AGENDA DIÁRIA A5
Ref. SP-201-66
Agenda A5 em material reciclado, com
fecho magnético, marcador em fita e
suporte para esferográfica. Organizada
num plano diário. Fornecida com bolsa TNT
Medida: 14,8 x 21 cm | Bolsa: 20,5 x 25 cm

PREMIUM

ESSENCIAL

PREMIUM

 AGENDA DIÁRIA A5
Ref. SP-205-66
Agenda A5 em pele (58% reciclada) com
fecho magnético, , marcador em fita e
suporte para esferográfica. Organizada
num plano diário. Fornecida com bolsa TNT
Medida: 14,8 x 21 cm | Bolsa: 20,5 x 25 cm
 

 AGENDA DIÁRIA EM CORTIÇA A5
Ref. SP-095-66
Agenda organizada em plano diário, com
suporte para esferográfica (não inclusa),
miolo em cor marfim e marcador em fita.
Fornecida em bolsa de TNT. 
Medida: 14,8 x 21 cm | Bolsa: 20,5 x 25 cm

Calendários
AGENDAS &

ESSENCIAL

AGENDA DIÁRIA A5
Ref. SP-199-66
Agenda A5 em cortiça e linho. Possui
suporte para esferográfica (não inclusa),
marcador em fita e elástico para fecho na
mesma cor. Organizada em plano diário.
Fornecida com bolsa TNT
Medida: 14,8 x 21 cm | Bolsa 20,5 x 25 cm

Organização



CALENDÁRIO DE MESA EM PVC
Ref. LG-40L
Calendário de Mesa em PVC,  com
refil 2026. 
Medida fechado: 117 x 165 mm

100 unid - R$ 917,90
500 unid - R$ 1.781,90
1000 unid - R$ 2.919,90

IMÃ DE GELADEIRA COM CALENDÁRIO 
REF. FT-111776
Ímã de Geladeira com manta magnética
total, impressão colorida e verniz total
brilho frente, com bloco de Calendário
2026 
Medida: 50 x 50 mm
500 unid - R$ 656,90
1000 unid - R$ 860,90

2026

CALENDÁRIO DE MESA POSTAL
Ref. FT-2517
Calendário de Mesa Postal em papel
couché brilho 250g, com impressão
colorida frente e verniz total frente
Medida: 150 x 97 x 85 mm 
500 unid - R$ 827,90
1000 unid - R$  1.160,90

2026

CALENDÁRIO DE MESA 
Ref. FT-12393
Calendário personalizado com 12 ou 24
páginas, em papel couché 150g,
impressão colorida frente e verso, base
sem impressão em Triplex 300g,  Wire-o
Preto 
Medidas: 98x98mm, 100x198mm,
120x148mm e 148x198mm

Calendários
AGENDAS &Organização
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Ref. FT-111671
Folhinha Comercial 2026 em papel Duplex 250g,
impressão colorida frente, com furo 7mm e bloco
calendário 2026 destacável. 

34

Calendários
AGENDAS &Organização

Medida: 27 x 37 cm
100 unid - R$ 980,90
250 unid - R$ 1.646,90
500 unid - R$ 2.933,90
1000 unid - R$ 4.967,90

2026

SACO LÃO

do NENÊ
Frutas frescas todos os dias

RUA SANTA EULÁLIA - 319  - JARDIM LUANDA

SACO LÃO

do NENÊ
Frutas frescas todos os dias

RUA SANTA EULÁLIA - 319  - JARDIM LUANDA

Ref. FT-5879
Folhinha de Parede em papel couché 250g, com
impressão colorida frente, verniz total frente e furo 7mm 

Medida: 24,8 x 35,8 cm
500 unid - R$ 1.025,90
1000 unid - R$ 1.688,90

Medida: 14,8 x 19,8 cm
500 unid - R$ 458,90
1000 unid - R$ 725,90

Medida: 19,8 x 26,8 cm
500 unid - R$ 647,90
1000 unid - R$ 1.047,90

Medida: 18 x 27 cm
100 unid - R$ 599,90
250 unid - R$ 1.052,90
500 unid - R$ 1.826,90
1000 unid - R$ 3.275,90

FOLHINHA COMERCIAL 2026CALENDÁRIO DE PAREDE 2026



CANAIS DE CONTATO WhatsApp: (11) 99933-7473
E-mail: contato@pikture.com.br
Instagram: @pikture.com.br
Site: www.pikture.com.br

INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS PARA SOLICITAÇÃO DE ORÇAMENTO
Ao selecionar um produto, favor informar:

Código do produto                             
Cor
CEP (para cálculo do frete)

ETAPAS DO PROCESSO
1.Envio da arte – Após a escolha do produto, o cliente deverá encaminhar o logotipo e as informações de personalização.
2.Prévia digital – Nossa equipe enviará uma simulação digital para aprovação.
3.Aprovação – Com a prévia aprovada, o pedido seguirá para produção.
4.Pagamento – A produção inicia após aprovação da arte e confirmação de pagamento:

PIX – com 5,5% de desconto sobre o valor total.
Cartão de crédito – pagamento em 1x (sem desconto) ou parcelado em até 10 vezes, sujeito às taxas da operadora, de
responsabilidade do cliente. 

Quantidade desejada
Detalhes de personalização (logotipo, frase ou arte a ser aplicada)
Prazo de entrega desejado (quando aplicável)

O BRINDE IDEAL PARA SUA EMPRESA
Caso não encontre neste catálogo o produto que procura, acesse o catálogo online pelo QR Code.
Temos mais de 1.500 opções de brindes personalizados. Se preferir,  entre em contato com nossa
equipe. Se desejar um modelo específico que não conste em nossos portfólios, realizaremos a busca
e, se necessário, sugeriremos alternativas semelhantes.


